

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ №2



Али Абдуллаевич Абдуллаев
ДИРЕКТОР

Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации, заслуженный учитель Республики Дагестан.

Колледж создан в 1992 году. В настоящее время ведет подготовку специалистов среднего звена по техническому и педагогическому направлениям. Со дня основания им подготовлено более 6 тыс. специалистов. Колледж является неоднократным лауреатом конкурса «100 лучших вузов России», победителем Всероссийского конкурса «Лидер среднего профессионального образования России» в номинации «За лучшее освещение жизни колледжа в местных СМИ». В колледже создан молодежный многофункциональный центр «Территория молодежи» – это общественное объединение студентов колледжа по реализации молодежных инициатив. В рамках центра действуют: студенческое самоуправление, волонтерское движение «По зову сердца», телестудия «Эврика», инициативная группа «Молодой исследователь», театр моды «Имидж-класс», театр миниатюр «Маска», студии танцев, хорового и вокального пения, спортивный клуб «Вершина».

Сегодня ГПОБУ «РППК №2» – современное инновационное образовательное учреждение, осуществляющее подготовку специалистов среднего звена по программам подготовки рабочих кадров и специалистов среднего профессионального образования, востребованных на рынке труда Республики Дагестан и Северо-Кавказского федерального округа. В ходе реализации новых федеральных государственных образовательных стандартов особое внимание уделяется сотрудничеству с работодателями. Колледжем заключены долгосрочные договоры с крупными промышленными предприятиями и образовательными учреждениями Северного Дагестана о подготовке специалистов. Работодатели имеют возможность принимать активное участие в формировании профессиональных образовательных программ, осуществлять прак-

в месяц, посвящена выпускникам колледжа, их проблемам и профессиональному росту. В ходе обучения у студентов есть возможность показать уровень подготовленности к самостоятельной профессиональной деятельности на конкурсах профессионального мастерства. В первую очередь таких, как национальный чемпионат WorldSkills Russia Северо-Кавказского федерального округа, всероссийские олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования 22.02.06 «Сварочное производство» и 29.02.04 «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий», республиканский конкурс «Каков ты, будущий учитель?». Мы ищем пути развития системы непрерывного образования. С этого года в колледже функционирует центр подготовки детей дошкольного возраста.



тическую подготовку студентов в ходе производственной и преддипломной практики, возглавляют экзаменационные комиссии на квалификационных и итоговых государственных экзаменах. Таким образом, работодатель может оценить деловые и профессиональные качества будущих специалистов еще в период их подготовки. Нередко после окончания колледжа выпускников приглашают работать на те предприятия, на которых они проходили производственную и преддипломную практику. Вопросами содействия трудоустройству выпускников занимается маркетинговая служба колледжа. Она тесно сотрудничает с центрами занятости города и района, социальными партнерами, оказывает помощь выпускникам в составлении резюме и других необходимых документов. Каждый год в стенах колледжа проводится профориентационная работа: день открытых дверей, выставки студенческих работ, встречи с выпускниками школ. Одна из рубрик студенческой телестудии «Эврика», образовательные и воспитательные программы которых выходят на местном телевидении дважды



Получив диплом специалиста среднего звена, выпускники имеют возможность продолжить обучение в вузах по сокращенной программе. Коллектив колледжа не останавливается на достигнутом, чутко реагирует на изменения, происходящие во внешней среде, старается достойно отвечать на вызовы быстро меняющегося мира и шагать в ногу со временем.

РППК №2, ГПОБУ

УЛ. ПОБЕДЫ, Д. 31, КИЗЛЯР,
РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН,
РОССИЯ, 368831
ФАКС: (87239) 24 391, 24 578
E-MAIL: DPPK_KIZ@MAIL.RU
WEB: WWW.FGOU-DPPK.RU